A kombinatorikarol szol6 cikkben a permutéciok szdmdnak megdllapitdsdhoz tulajdonképpen a fiizeteknek az egyéb-
ként hasznalt elrendezésétsl kiillonbozé elrendezést hasznaltunk. Ebben az elrendezésben két fiizet rangjat gy hason-
litjuk Ossze, hogy sorra megnézziik, hogy hany alacsonyabb rangt elemet el6z meg a kettes, harmas, négyes stb.
rangszamu elem. Az a fiizet a magasabb rangi, amelyben — a fenti sorrendben haladva — eldbb talalunk olyan elemet,
mely tdbb alacsonyabb rangt elemet el6z meg.

PlL. a 4231 és 3214 csoportokat 6sszahasonlitva: a 2 mindkét csoportban megel6z egy elemet, a 3 az els6 csoportban
megeldz egy, a masodik csoportban megeléz két elemet, tehdt ebben a kildnds elrendezésben a mésodik csoport a
magasabbrangi. (A cikkben lattuk, hogy a szokasos elrendezésben forditva &ll a dolog.)

a) Irjuk fel ezen kiilonds elrendezésben az 1, 2, 3, 4 elemeknek Ssszes permutacioit!

b) Hanyadik permutacioja az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 elemeknek az 5341726 fiizet

1. ebben a kilonds elrendezésben?
II. a szokdsos elrendezésben?



